

ЧЕРЛИДИНГ ВО «Наследники»



Определение

- Черлидинг – ещё лет десять назад мало кто знал это слово. Примерный перевод этого названия: руководитель группы поддержки команд (Cheer – призывное восклицание, lead – вести, управлять).

История ВОЗНИКНОВЕНИЯ



А ПОШЛО ВСЁ ОТ ...

- В 1865 году организована первая группа поддержки в Принстонском Университете Нью-Джерси. На футбольной игре студент Томас Пиблер собрал шесть человек, которые выстроились перед трибуной и в течение всей игры, скандируя «кричалки» и используя пучки соломы в руках, побуждали зрителей болеть за любимую команду. Это начинание вскоре распространилось по всей Америке.





Вначале черлидинг был популярен среди мужчин. Но когда в связи с войной ушло воевать много мужчин, то 90% черлидеров стали составлять женщины.



Лишь в 1990-е годы черлидинг начал распространяться в Европе, а затем в Южной Америке, Азии, Австралии и Южной Африке. В настоящее время черлидинг развивается в более 50 странах мира. Конечно, наибольшее количество черлидеров зарегистрировано в США – 3 000 000 человек (!).



1996г. – В России создана первая черлидерская команда одновременно с появлением американского футбола при «Детской лиге американского футбола».



2009 г. – в Москве прошёл 1-й
Чемпионат России по черлидингу.



2010г. – в Москве во дворце спорта «Динамо» прошёл 2-ой Чемпионат России по черлидингу. В нём впервые добились право участвовать команды из Ростовской области «Экспрессия» (ТГПИ, г.Таганрог) и «Деметра» (ЮФУ, г. Ростов). Участвовало в этом Чемпионате среди взрослых и Первенстве среди юниоров 69 команд из 11 регионов.



Черлидинг - это спорт!

- Сегодня в мире всё больше актуальными становятся виды спорта, соединяющие в себе не только здоровый образ жизни, а и красоту, грацию и пластичность. Особенно важно это для девочек. Понимая ценность физического развития, родители девочек всё чаще выбирают
- популярный сегодня Черлидинг.





Черлидинг актуален

Черлидинг сегодня уже не просто спорт, во время тренировок и соревнований которого девочки могут проявить себя как достойные спортсмены, выиграть медали, достичь признания в профессиональном спорте. Это ещё и здоровый образ жизни с первых тренировок. Это то, что самым благоприятным образом содействует физическому, культурному и духовному развитию детей. А правильная осанка, гибкость и пластичность - лишь немногие из преимуществ, которые получают те, кто выбрал для себя данный вид спорта. Черлидеров не просто учат ставить цели, а и преодолевать трудности и достигать победы. Черлидинг развивается на всей планете семимильными шагами.

Будущее наше



В будущем данное направление будет развиваться всё шире, участников с каждым разом будет становиться всё больше! Черлидинг войдёт в ряды самых популярных видов спорта.

Черлидинг развивается в 2-х направлениях:

1. Сопровождение спортивных и развлекательных программ.
2. Самостоятельный вид спорта.



Задачи черлидинга:

- 1. Соревнования между командами черлидеров в номинациях:
- - «Чир»(с элементами, гимнастики, акробатики, построение пирамид и танцевальные перестроения под звучные кричалки);
- - «Чир-микс» (смешанные команды мужчин и женщин);
- - «Чир — данс» (танцы с элементами гимнастики, ценится пластичность, хореография, грация, синхронность);
- - «Групповые станты» (коллективное построение пирамид, оценивается виртуозность, сложность акробатики);
- — «Партнёрские станты» ;
- - «Чир-данс-шоу» (произвольная программа с элементами шоу)

Задачи черлидинга:

- 2. Привлечение зрителей на спортивные арены с целью популяризации спорта, физической культуры и здорового образа жизни.
- 3. Смягчение агрессивности болельщиков, создание обстановки позитивности и управления эмоциями.
- 4. Активизация и разнообразие рекламной — имиджевой работы на спортивных мероприятиях.

Наша команда работает в НОМИНАЦИИ :

«Чир — данс»

Это решение было принято всеми участниками отряда. В основе этого направления лежат танцы с элементами гимнастики, ценится пластичность, хореография, грация, синхронность, и это именно то, что подходит нам.



Страничка о нас

- Наш ВО «Наследники» села Мичуринского Хабаровского района Алтайского края начинает свою работу в данном направлении! Это наш первый год, и он уже потихоньку оставляет нам особые воспоминания о наших делах. Так как мы до этого не работали в номинации чир-данс у нас не было пипидастров. В интернете мы отыскали как можно их сделать, а делать-то их оказалось не трудно! Мы провели акцию «Даешь пакет!» среди ребят младших классов. После акции устроили им веселую дискотеку. И вот с ребятами из нашей школы мы создали помпоны.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

